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علوی دخترانه مرکز


گرم از آن باقی مانده باشد؛ سرعت متوسط تشکیل گاز اکسیژن 
ثانیه،  
مول گاز  بر اثر گرما، پس از  اگر در واکنش تجزیۀ    1


مول از این گاز برابر چند مول بر ثانیه است و با فرض اینکه واکنش با همین سرعت متوسط پیش برود؛ چند ثانیه طول می‌کشد تا به طور متوسط 

تجزیه شود؟

 و  و  و  و 

۴٫۵NO۲۱۰۱۳۸

۴٫۵

(N = ۱۴, O = ۱۶  : g ⋅ mo )l
−۱

۲N (g) ۲NO(g) + (g)O۲ →
Δ

O۲

۰٫۱۵۳۰۰٫۰۷۵۳۰۰٫۰۷۵۴۵۰٫۱۵۴۵

، اگر مقدار آغازین  برابر  گرم درون یک در معادلۀ موازنه شدۀ واکنش    2

، چند مول بر لیتر لیتر آب باشد و پس از دو دقیقه به  گرم برسد، سرعت متوسط مصرف این ماده به تقریب، چند مول بر ثانیه و غلظت 

است؟ ) ؛ از تغییر حجم صرف‌نظر شود.(

P (s) + O(l) → P (aq) + HI(aq)I۳ H۲ H۳ O۳P (s)I۳۲۰٫۶

۴٫۱۲HI(aq)

P = ۳۱ , I = ۱۲۷ : g ⋅ mol
−۱

۰٫۱۲ , ۳٫۳ × ۱۰−۴۰٫۰۸ , ۳٫۳ × ۱۰−۴۰٫۱۲ , ۶٫۶۷ × ۱۰−۴۰٫۰۸ , ۶٫۶۷ × ۱۰−۴

سرعت واکنش:  بر اثر کدام تغییر کاهش مییابد؟ )با کمی تغییر(   3

گرم کردن محلول اسيد در آغاز واکنش استفاده از براده آهن به جاي گرد آهن

به‌کار بردن هيدروکلريک اسيد به جاي نیتریک اسيد با مولاريته يکسان استفاده از براده آهن به جاي قطعههاي آهن

F e (s) + ۲ (aq) → F (aq) + (g)H+ e۲+ H۲


مول آمونیاک تجزیه شود؛ سرعت متوسط تشکیل 
دقیقه،  ، اگر در شرایط معین در مدت  در واکنش    4


است؟ گاز نیتروژن برابر چند میلی‌لیتر بر ثانیه در شرایط 

۲N (g) → (g) + ۳ (g)H۳ N۲ H۲۲۵۳

ST P

۱۱٫۲۲۲٫۴۳۳٫۶۴۴٫۸

اگر در واکنش تجزیۀ گرمایی پتاسیم کلرات، پس از گذشت  دقیقه ، مول از آن باقی‌ بماند و  مول گاز اکسیژن تشکیل شده باشد،   5

مقدار اولیۀ پتاسیم کلرات، چند مول و سرعت متوسط تشکیل پتاسیم‌کلرید، چند مول بر دقیقه است؟ )عددها را از راست به چپ بخوانید.(

‌

۴۱٫۰۸۰٫۱۸

KCl (s) → KCl(s) + (g)O۳ O۲

۰٫۰۳ − ۱٫۲۰٫۰۳ − ۲٫۲۰٫۰۴ − ۱٫۲۰٫۰۴ − ۲٫۲



مورد بررسی قرار گرفته است. اگر در مدت  دقیقه،، ، در دمای  و فشار  واکنش تجزیۀ    6

، کدام است؟ مول از مادۀ  تجزیه شود؛ سرعت متوسط تولید گاز  برحسب میلیلیتر بر ثانیه در شرایط 

۲A(aq) → B(s) + ۳C(g)۰ C∘۱ atm۱۰۰٫۴

ACST P

۱۴٫۹۲۲٫۴۱۴۹۲۲۴

، پس از گذشت  دقیقه،  مول از آن باقی بماند و  اگر در تجزیۀ واکنش گرمایی گاز  و تبدیل آن به گازهای  و    7

، چند مول بر ثانیه است؟ )عددها را از راست به چپ ، چند مول و سرعت متوسط تشکیل گاز  مول گاز اکسیژن آزاد شود؛ مقدار اولیۀ گاز  
بخوانید.(

N۲O۵O۲NO۲۲۰٫۰۸۰٫۰۶

N۲O۵NO۲

۰٫۰۰۲ − ۰٫۱۲۰٫۰۰۴ − ۰٫۱۲۰٫۰۰۲ − ۰٫۲۰٫۰۰۴ − ۰٫۲
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 ‌با توجه به معادلۀ موازنه شدۀ واکنش زیر،نسبت سرعت متوسط واکنش در دو ثانیۀ چهارم به سرعت متوسط واکنش در ده ثانیۀ آخر ثبت‌شده در 8

جدول داده شده، کدام است؟

‌



‌

‌

۲ (l) → ۲ O(l) + (g)H۲O۲ H۲ O۲

۲۰٫۰۱۰٫۰۸٫۰۶٫۰۲٫۰۰t(s)

۰٫۰۰۸۴۰٫۰۲۰۹۰٫۰۲۴۹۰٫۰۳۰۰۰٫۰۴۴۸۰٫۰۵۰۰[ ]H۲O۲

(mol

⋅ )L−۱

۱٫۶۴۱٫۸۱۲٫۰۴۲٫۱۰


گرم نیتریک اسید 
ثانیه، مقدار  
،پس از  اگر در واکنش    9


نیترات، چند مول بر دقیقه است؟  مصرف شود؛ سرعت متوسط تشکیل مس 

۸HN (aq) + ۳Cu(s) ۳Cu(N (aq) + ۲N (g) + ۴ O(l)O۳ −→− O۳)۲ O۲ H۲۱۰۵٫۰۴

(II)(H = ۱, N = ۱۴, O = ۱۶ : g ⋅ mo )l−۱

۰٫۱۸۰٫۴۸۱٫۱۸۱٫۴۸


مول کاهش یابد؛ 
به اندازۀ  
ثانیه، مقدار یون  ، پس از گذشت  اگر در واکنش    10

، چند مول بر دقیقه است؟ سرعت متوسط تشکیل یون 

۳Br (aq) → Br (aq) + ۲B (aq)O
−

O
−

۳ r
−

۷BrO
−

۰٫۲۸

Br
−

۱٫۴۱٫۶۲٫۳۲٫۴
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